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Olsztyn, dnia 23.05.2023
WYKONAWCY 
WYJAŚNIENIA i ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Działając na podstawie art. 284 ust 6, w powiązaniu z art. 284 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Powiatowa Służba Drogowa w Olsztynie przekazuje treść pytań zawartych we wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, dotyczących postępowania pn. „Przebudowa odcinka drogi powiatowej 1449N od msc Słupy do skrzyżowania z ul. Ks. Jakuba Jagałły w msc. Wadąg” i udziela następujących wyjaśnień: 
PYTANIE NR 1 
Prosimy o podanie ilości zakrzaczenia do usunięcia, które nie jest ujęte w przedmiarze? 

ODPOWIEDŹ Nr 1.

Należy przewidzieć usunięcie zakrzaczeń na całej szerokości pasa drogowego, w miejscach koniecznych do oczyszczenia.

PYTANIE NR 2
Czy należy wykonać przepust dla płazów szt. 1? 

ODPOWIEDŹ Nr 2

Zamawiający potwierdza, w ramach zamówienia należy wykonać 1 szt. Przepustu dla płazów.

PYTANIE NR 3

Prosimy o podanie czy nawierzchnia z kostki betonowej ma być szara czy kolorowa?

ODPOWIEDŹ Nr 3

Nawierzchnię z kostki w ciągach pieszych, peronach należy wykonać w kolorze szarym. Zjazdy z kostki należy wykonać w kolorze czerwonym.

PYTANIE NR 4

Prosimy o podanie czy trwałe płotki herpetologiczne w km 23+550-23+800 należy wykonać obustronnie? 

ODPOWIEDŹ Nr 4

Trwałe płotki herpetologiczne należy wykonać zgodnie z zapisami decyzji środowiskowej – obustronnie.

PYTANIE NR 5

Prosimy o podanie w jakiej pozycji należy ująć cenę wykonania płotków herpetologicznych. 

ODPOWIEDŹ Nr 5

Cena za montaż stałych płotków herpetologicznych winna być ujęta w pozycji przedmiaru: Montaż stałych ogrodzeń umożliwiających migrację zwierząt.

PYTANIE NR 6

Prosimy o podanie rozwiązania technologicznego na wykonane przejście dla płazów? 

ODPOWIEDŹ Nr 6

Przepust dla płazów wyposażyć w obustronne półki przełazowe, gruntowe:

a) o szerokości minimalnej >2 x szerokość koryta cieku, nie mniej niż 2 x 0,5m

b) wyniesione ponad poziom wody średniej

c) połączone z gruntem przed i za przepustem

ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami SWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

I.
Zmienia się treść SWZ w DZIALE A, ROZDZIALE XI – TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ, ust 1, który otrzymuje brzmienie:. 

„1.
Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 24 czerwca 2023.”

II.
Zmienia się treść SWZ w DZIALE A, ROZDZIALE XIII – SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT, ust 2, który otrzymuje brzmienie:

„2.
Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 26 maja 2023, do godz. 9:00”

III.
Zmienia się treść SWZ w DZIALE A, ROZDZIALE XIV - TERMIN OTWARCIA OFERT, ust 1, który otrzymuje brzmienie:

„1.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26 maja 2023r, o godzinie 9:10”

Ponadto dokonano zmiany w przedmiarze robót. Zmieniona wersja przedmiaru robót stanowi załącznik do niniejszego pisma.
Dokonane wyjaśnienia i zmiana SWZ wiążą Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.
Dariusz Jasiński

Dyrektor Powiatowej Służby Drogowej w Olsztynie
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